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ATA N°. 020/2016

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos dezessete
dias do mês de maio de 2016. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os
Vereadores: MARCELlNO DONIZETE RIBEIRO, EDUARDO LUIZ PARRON, GENIVALDO BELO DA
SILVA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, AYRES TADEU
BERTAZZO, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA e MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA. O Presidente
EDUARDO LUIZ PARRON em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a
presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.? 019/2016, que após lida, foi aprovada
por unanimidade. Antes de se iniciar os trabalhos, o vereador Antônio de Souza Ramalho justificou a
ausência do vereador José Aparecido da Silva Bonfim. Não havia matérias a serem apreciadas em
fase de Expediente passou-se então para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em
discussão em seguida levado a terceira votação o Projeto de Lei n.? 008/2016 com a seguinte súmula:
"Dispõe sobre abertura de Crédito Especial no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinqüenta mil
reais), destinado a atender despesas com a aquisição de terrenos para construção de Escola".
Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em terceira votação pelos vereadores presentes.
Foi colocado em discussão em seguida levado a primeira votação o Projeto de Lei n.? 009/2016 com a
seguinte súmula: "Altera forma de pagamento estabelecido no Art.? 2° da Lei n.? 947/2015". Não
houve discussão. Levado a votação foi aprovado em terceira votação pelos vereadores presentes.
Finda a Ordem do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. O vereador Marcelino Donizete
Ribeiro saudou a todos 'em seguida falou que tem observado a dificuldade que alguns municípios
enfrentam quando vão a unidade de saúde de seus municípios e não encontram o medicamento
prescrito. O mesmo cidadão recorre à prefeitura de seu município, visando conseguir este remédio e
recebe a informação de que os medicamentos adquiridos pela prefeitura, obrigatoriamente tem que ser
de um Programa indicado pela Regional de Saúde. Relatou ser de seu conhecimento o fato de que é
necessário ter uma triagem, porque não se pode deixar que o cidadão venha a óbito. Reclamou que os
laboratórios conveniados a prefeitura não estão atendendo. Pediu então ao prefeito que dê atenção a
esta questão. Em a parte permitido ao vereador Paulo Fernandez este disse que pacientes com
dificuldade na obtenção de remédios devem ser avaliados pela Assistente Social do município. Desta
forma é possível fornecer remédios ao cidadão. Em outro a parte permitido ao vereador Ayres Tadeu
este disse que na hora da emergência o paciente não tem tempo para fazer a triagem correta e que às
vezes a rigidez do Conselho Municipal de Saúde acaba por atrapalhar na ajuda ao cidadão, justamente
por correr risco de denúncia por este ato. Falou que no caso de pacientes com uso de remédios
contínuos, não há problema, porque as Agentes Comunitárias de Saúde fazem este trabalho de
triagem, mas em urna emergência, não há tempo hábil. Disse ainda que antes do Conselho Municipal
de Saúde a ajuda a pacientes neste nível de urgência era fácil, mas agora ficou complicado. Relatou
que há dois anos não se compra materiais odontológicos porque nenhum fornecedor quer participar de
licitações. Sugeriu que fosse levado esta questão ao promotor, porque há o recurso, mas não têm como
comprar. De volta ao vereador Marcelino Ribeiro este disse que na forma relatada pelo vereador a
culpa sobre cai a Promotoria da Comarca, então disse que marcará uma audiência com o promotor para
discutir esta questão, até porque o mesmo envia ofícios a administração exigindo o repasse de recursos
a Casa Lar de Colorado e por outro lado proíbe o fornecimento de remédios a pacientes. Em a parte
permitido ao vereador Genivaldo Belo este disse que está faltando um consenso porque antes de tudo
é preciso que o jurídico da administração municipal converse com a promotoria afim de entender o que
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realmente está acontecendo. Disse que no passado houve um questionamento por parte da Promotoria
sobre uma compra de medicamentos com valor elevado, mas isto já passou. Pediu então
esclarecimentos sobre a proibição em geral. Falou que remédios genéricos demoram para efetiva cura
do paciente, mais que os outros e disse que as Assistentes Sociais estão fazendo as referidas triagens,
mas para uma emergência, não dá tempo de atender aos pacientes. De volta ao vereador Marcelino
Ribeiro este relatou que na cidade vizinha Paranapoema há uma freqüente entrega de benefícios cesta
básica e que é preciso fiscalizar para que pessoas que não precisam também usem este benefício. Por
fim agradeceu ao presidente desta Casa por apoiar seu trabalho como vereador. Em seguida agradeceu
e se despediu. O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a todos em seguida disse que a
Empresa de Transportes Andorinha deixará de atender nossa cidade, até porque já retirou daqui seu
ponto de atendimento. Relatou que o Secretário Camilo Bianchini Cossito já enviou ofício à sede da
empresa questionando o porquê da cessão de atendimento e se autorizam a conceder esta mesma
linha a outra empresa. Pediu que esta Casa de Leis também enviasse ofício. Perguntou se algum
vereador está a par dos consertos os parquinho da cidade. Em a parte permitido ao vereador Paulo
Fernandez este disse que estão todos no Almoxarifado da prefeitura aguardando instalação. De volta
ao vereador Antônio Ramalho este disse que protocolou no gabinete do deputado Nereu Moura um
ofício com vários pedidos feitos por todos desta Casa de Leis, e aguarda resposta. Em seguida
agradeceu e se despediu. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e
em nome de Deus e da justiça declarou encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei
os trabalhos, lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais
vereadores presentes. ~
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